

2015年8月25日 星期二 本版编辑:武俊



大视医

来园博园撒欢玩泥浆吧

园区还将推出航天展、美食节等多项主题活动

本报8月24日讯(记者 张 帅) 酷暑退去,金秋送爽。为给 市民打造一个赏秋游玩的好去 处,济南国际园博园将从8月29日 开始举办首届金秋喜乐会。会期 持续40天,其间将推出包括泥浆 节、航天科技展、美食节在内的多 项主题活动,一直陪您嗨到10月7

本周六,本次喜乐会的首个 "彩蛋",泥浆节将率先登场,为期 8天。据介绍,举办方已在园博园

和谐广场周边搭建了泥浆浴池、 泥浆监狱、泥浆滑道、泥浆儿童乐 园等大型设施,将推出泥浆5人制 足球赛、沙滩爬行赛、泥浆彩绘、 泥浆美容课堂、泥美人选拔赛等 多项娱乐体验项目。"泥浆节主要 面对全家亲子游,孩子们可以抓 住暑假的尾巴,在泥浆池里进行 最后的疯狂,大人们可亲近泥浆, 唤醒儿时最单纯快乐的记忆,和 孩子们一起尽情释放自己。"济南 园博园工作人员告诉记者,园区 内还将同时举办木鱼石文化产 品、"泥·石"非物质文化遗产主题 课堂展览,为不同年龄段的游客 提供参与平台。

作为金秋喜乐会第二个重磅 - 航天科技展,将接档 泥浆节,于9月上旬开始。据了解, 本次展览除在园博园主展馆内展 出探空火箭、月球车、东方红卫 星、嫦娥卫星、风云气象卫星等40 余件航天模型外,展出期间每天 还将进行6场两种型号的固体火

箭发射表演,让游客充分领略航 天科技的奥秘。

据悉,济南国际园博园金 秋喜乐会期间,美食节、篝火晚 会、野外露营、儿童游乐场等特 色项目将贯穿始终,各类特色美 食、地方小吃及游戏设施,让游 客大饱口福的同时,也能玩得尽 兴。喜乐会期间,购买园博园景 区门票人园游客可享受半价优 惠,每人30元即可参与园内所

五龙潭泼水节 喊你报名啦

民和游客前去领取。

●看您关心的

想要旅游特惠

周末去旅交会吧

本报8月24日讯(记者 万兵

通讯员 翟传虹) 作为第三届济

南泉水节的重要活动之一,2015山

东(济南)国际旅游交易会将于8月28

日至30日在济南舜耕国际会展中心

举办,届时将有近30个国家和地区

的旅游机构、企业参展,让广大市民

游产品"特卖会",上百条精品旅游

线路限时打折,数十场中外旅游风

情演出激情上演,琳琅满目的旅游

商品现场展销,更有惊喜大奖等市

展会期间,活动现场将举办旅

不出家门就可领略异国风情。

本报8月24日讯(记者 唐园 通讯员 陈晓霞) "泉涌济 通讯员 陈晓霞) 南,相聚龙潭"五龙潭第四届泼水 节将于8月28日在天下第一泉风景 区五龙潭景区清泉石上流处举行 现向市民和游客发出参与活动征 集令。为了让市民和游客充分感受 泉水节活动的氛围,尽享泉水带来 的乐趣,景区设置了泉水CS大战、 互动泼水和以家庭为单位的"快乐 传递"等参与性较强的泉水活动项 目。感兴趣的市民可以在8月24日至 8月26日8:30-17:00之间拨打报名电 话:86924835。

省图举办毛泽东诗词 书法作品展

本报8月24日讯(记者 于悦) 山东省图书馆大明湖分馆特邀40余 位全国知名书法家,8月27日-9月6 日,每天9:00-16:00在抗日战争山东战 区受降地旧址,举办中国书法名家 毛泽东诗词书法作品展。本次展览 的作品均为书法家们专门创作,以 毛泽东诗词这一特殊题材为书写 对象,着重选择毛泽东诗词中描写 战斗场景或情怀感悟的经典篇目, 展览地点在奎虚书藏二楼金石保

学生返校 136路增加班次

本报讯 暑期即将结束,东部 大学城学校学生将陆续返校。为方 便学生乘车,济南公交三分公司二 队136路将于8月底逐渐增加班次, 满足学生客流的返校需求。同时, 158路本周将恢复"周末学生专线 车"为学生客流提供方便。(孟燕)

野趣十足尽在晚报帐篷音乐节

本周继续狂欢嗨翻天,约吗

观激情演出,享露营狂 欢。8月22日,由本报张刚大 篷车组织的户外帐篷音乐 节之旅再次开启,近30个家 庭撸串喝扎啤,游泳看电 影,精彩的演出节目更是让 大家嗨翻天。

文/片 本报记者 崔岩 见习记者 张阿凤

▶色彩鲜艳的帐篷顶着夕 阳余晖,格外耀眼。



露营游泳赏紫薇花海,就着烤串看演出

8月22日下午,本报张刚大篷 车户外帐篷音乐节,第二次来到章 丘厚苑生态园。令人惊喜的是,有 两个参加了第一期的家庭,再次参 与了进来。"上次玩得挺好,孩子非 得再来嗨一次。"市民徐先生说。

也难怪,此次帐篷音乐节,专 门针对家庭游、亲子游、户外旅游 爱好者而设,不仅为市民提供帐 篷露营、啤酒烧烤、音乐晚会、赏 花游园,儿童水上乐园、厚苑泳 池、8D影院、真人CS等娱乐项目 更是嗨翻天

刚到园区,一对小夫妻就早 早来到了紫薇花海拍照留念。"早 听说生态园里有大片的紫薇花, 真没想到会有这么大面积的花 海,太漂亮了。

生态园主办方表示,八月份,

厚苑生态园以紫薇文化节为主题, 开展为期一个月的消夏活动。此次 帐篷节即是依托紫薇文化节,让游 客体验在遍地的紫薇花海间搭起 帐篷露营的浪漫。帐篷节期间,游 客可以到厚苑游泳池尽享清凉。

傍晚时分,近30顶色彩鲜艳的 帐篷顶着夕阳余晖,卧在嫩绿的草 地上,静静地听着人们的欢笑。

帐篷扎好,穿好的羊肉串架 上烤炉,一家人围在烧烤炉前烤 串,整个露营的广场上飘着烧烤 的味道。晚上7点半,随着夜幕降 临,激情四射的狂欢夜就随之拉 开。园区主办方为参加活动的家 庭都准备了圆桌,并赠送了扎啤, 大家坐在一起吃烤串、喝扎啤、看 演出。激情的歌声、精彩的魔术, 无不赢得观众阵阵喝彩。

晚报帐篷音乐节,与您相约本周末

"周末帐篷节还会有吗,下次 我们还能报名吗?"受名额所限, 本次帐篷音乐节部分家庭未能成 行。没关系,帐篷节本周继续,仍 然是名额有限,速速报名哦。

此次厚苑帐篷音乐节旅游 套票一家三口为200元(超出三 口的,每个大人费用为80元,每 个儿童为40元),包括泳池、8D 影院、水上乐园、音乐演出等门 票,以及烧烤用具和食材。其中, 烧烤包括烧烤炉、木炭、调味料、 羊肉20串、猪肉20串、韭菜、茄 子、土豆片、馒头片、两瓶啤酒等 食材(游客可另外再自带一些鸡 翅、肉串等烧烤食材)。

以上费用不含帐篷,游客可 以自带帐篷,也可以现场租赁 (须另付费),包括双人帐篷(可 住2-3人)、三人帐篷(可住3-4 人)、五至八人帐篷。

报名方式:小伙伴们可以微 信扫描张刚"大篷车"二维码报 名(或查找公众号"大篷车"或微 信号"qiludapengche"添加),也 可直接拨打96706126报名。采摘 QQ群:313065810,或 472310400。报名时请留下姓名、 人数及联系方式,集合地点另行



